

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Anna Horáková
Vedoucí práce: Mgr. Petra Sedlářová
Název práce: Cesta krve od dárce k expedici

Autor posudku: Mgr. Kateřina Kravcová
(jméno, příjmení, zaměstnavatel, kontakt - e-mail, telefon): Universita Karlova
3. lékařská fakulta, Praha
katerina.kravcova@lf3.cuni.cz
Vedoucí práce/oponent

Body

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

0-4

Aktuálnost problematiky, originalita práce

Problematika transuze krve je stále aktuální, zejména vzhledem k dlouhodobému nedostatku dárců.

1 Popis cesty krve od dárce k expedici formou edukačního videa může být motivační pro ty, kteří váhají nad vlastním dárcovstvím z důvodu nedostatku informací.

4

2 **Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů**

Pohled autorky do problematiky hodnotím kladně, je evidentní, že sama se o toto téma zajímá a jak uvádí v BP, je sama dárce krve. Zaujala mě kapitola transfuze v domácí paliativní péči, domnívám se, že toto je aspekt teoretické části vhodný k samostatnému výzkumu. Práce se zdroji nevykazuje nedostatky.

4

3 **Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu**
Bez výhrad.

4

4 **Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy.**

Po formální stránce je BP na dobré úrovni, členění do kapitol je logické, rozsah práce dostatečný, výstup ve formě videí edukační a motivační.

4

Body
celkem

16

Poznámky, doplňky posuzovatele: Bez poznámek

Otázky k obhajobě: Je něco, co Vás při přípravě edukačních videí překvapilo? V procesu cesty krve?

Myslíte si, že by finanční odměna za darování krve byla pro budoucí dárce natolik motivační, že by pozitiva zvýšení počtu dárců vyvážila případná negativa zmíněná ve Vaší práci?

Napadá Vás, v jakém oboru je spotřeba transfuzních přípravků dlouhodobě nejvyšší?

Hodnocení celkem: **Doporučuji k obhajobě**

Návrh klasifikace práce: **Výborně**

Datum:

18/9 2024

Podpis:

** nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

Poznámka

BODY

KLASIFIKACE

13 a více	Výborně	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
9 až 12	Velmi dobře	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
6 až 8	Dobře	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
5 a méně	Nevyhověl	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>